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日本鳥類標識協会誌・投稿用ひな形（v2021-01-31）

以下の投稿規定を参照しながら、次頁以降の各項目を埋めて、原稿を作成してください。
参考資料：日本鳥類標識協会誌投稿規定
http://birdbanding-assn.jp/J03_bulletin/guideline.html


【ヘッダーpage】
原稿の種類：：
責任著者名：：
責任著者E-mail：：
責任著者・連絡先電話番号：：
責任著者・連絡先住所：：
原稿の本文のファイル数：
表のファイル数：
図のファイル数：



【タイトル等page1・和名の各項目をご記入下さい。英文は、原稿の最後にまとめて、御記入頂きます】
タイトル（和文）：：
著者名一覧（和名）（責任著者に*印を付してください）：：
キーワード（和文）：：
要約（和文アブストラクト）：：


【本文page】
本文を以下に記入してください。タイトル、著者名、キーワードは上記ですでに記入済みなので、再度、記入する必要はありません。いきなり、本文を書き始めてください。



【引用文献page】
引用文献リストを以下に記してください。書式は、投稿規定をご参照下さい。過去の掲載原稿も参考に出来ますが、書式は変更されていることがあるので、最新の投稿規定（http://birdbanding-assn.jp/J03_bulletin/guideline.html）をご参照ください。




【表page1】
表は、ワードの表機能を利用して作成したり、または、エクセルファイルなどで別途作成して、添付してください。エクセルなどで作成した場合は、編集部にて修正が出来るように、原板の元ファイルも一緒に添付してください。表の説明文（レジェンド）は、次パート（P表レジェンドpage（和文）、英文パートpage）に記入して下さい。


【表page2（和文レジェンド）】
各表の説明文（レジェンド）を、以下に記入して下さい。図は別途高解像度のものを別添付してください。また、印刷のために、原板のファイルの提出をお願いすることがございます。

図1. 
図2. 
・・・


【図page1】
図を貼り付けてください。各表の説明文（レジェンド）を、以下に記入して下さい。各図は別途高解像度のものを別添付してください。また、印刷のために、原板のファイルの提出をお願いすることがございます。
各図の説明文（レジェンド）は、次パート（図レジェンドpage（和文）、英文パートpage）に記入して下さい。


図1. 
図2. 
・・・


【図page2（和文レジェンド）】
各図の説明文（レジェンド）を、以下に記入して下さい。図は別途高解像度のものを別添付してください。の説明文（レジェンド）は、次パート（P表レジェンド（和文）、同（英文））に記入して下さい。
図1. 
図2. 
・・・


【英文パートpage・英名の各項目をご記入下さい】
著者名一覧(Authors)（責任著者に*印を付してください）。Title（タイトルの英名をご記入下さい）。Key words（キーワードの英名をご記入下さい）。Abstract（英文要約をご記入下さい）。Table legends（表の説明文（英文）をご記入下さい）。Figure legends（図の説明文（英文）をご記入下さい）。

Authors: 

Title (English): 

Key words (English): 

Abstract (English): 

Table legends: 
Table 1. …
Table 2. …
…
Figure legends:
Figure 1. …
Figure 2. …
…
